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Informacja o zapytaniach i odpowiedziach nr 1 

Zamawiający informuje, że do postępowania przetargowego pn.  Dostawa i montaż wyposażenia 

żłobka w ramach nowej instytucji – „Publiczny Żłobek Myszki Miki w Drewnicy” wpłynęły zapytania.  

Poniżej treść zapytania i odpowiedź.  

Pytanie nr 1  

Prośba o udostępnienie załączników do SWZ w formie edytowalnej - w szczególności formularza 

ofertowego oraz oświadczeń. 

 

Odpowiedź nr 1 

Zamawiający udostępnia na platformie załączniki do SWZ w formie edytowalnej . 

 

Pytanie nr 2  

Ze względu na dużą ilość pozycji i różnorodność asortymentową, wnosimy o zmianę terminu składania 

ofert na 09.10.2024 r.  

 

Odpowiedź nr 2  

Zamawiający nie zmienia terminu składania ofert.  

 

Pytanie nr 3  

Suszarka wolnostojąca do pościeli: Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie ciemnoszarego koloru 

drzwiczek. 

 

Odpowiedź nr 3 

Tak.  

 

Pytanie nr 4 

Mata poz. 79: Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie tkaniny o składzie: 65% bawełna, 35% 

poliester. 

 

Odpowiedź nr 4 

Tak.  

 

Pytanie nr 5 

Sześcian z labiryntem poz. 156: Prosimy o dopuszczenie produktu: drewniany, kolorowy sześcian 

5 różnych zabaw (labirynt, zegar do nauki cyfr, sorter kształtów, kolorowe zębatki, alfabet z cyferkami i 

zwierzętami) wymiary: 23 x 23 x 35 cm certyfikaty: CE, EN 71. 

 

Odpowiedź nr 5 

Tak.  

 

Pytanie nr 6 

Krzesełko do karmienia poz. 64: W opisie Zamawiający połączył specyfikację dwóch krzesełek. 

Aktualnie na rynku nie istnieje krzesło spełniające oba wymagania. Prosimy o sprecyzowanie jakiego 



krzesełka oczekuje Zamawiający: Wielofunkcyjne krzesełko do karmienia, które rośnie razem z 

dzieckiem. Najpierw służy jako krzesełko do karmienia, następnie nadstawka na krzesło, aż w końcu 

staje się krzesłem dla samodzielnego dziecka. Krzesełko wyposażone jest w regulowaną tacką z 

nakładką, podnóżek, oraz stalowe nożki z dwustopniową regulacją wysokości. Bezpieczeństwo 

malucha zapewniają trzypunktowe pasy bezpieczeństwa. wym. całkowite 60 x 57 x 91 cm wym. po 

złożeniu 45 x 43 x 65. 3-punktowa regulacja tacy blat tacy można zdjąć i umyć wygodne siedzisko 

wykonane jest z materiału o zmywalnej powłoce 5-punktowe pasy bezpieczeństwa stabilne nóżki 

wykonane z wysokiej jakości drewna bukowego z podkładkami antypoślizgowymi odczepiany 

podnóżek łatwy do czyszczenia pokrowiec siedziska wykonany z ekoskóry uchwyt ułatwiający 

przenoszenie łatwy do złożenia i przechowywania nogi z drewna bukowego - eleganckie i 

ponadczasowe materiał: plastik pp, pokrowiec eco skóra, drewno bukowe krzesełko wyprodukowane 

jest zgodnie z wymogami europejskiej normy bezpieczeństwa EN 14988. Podstawowe informacje: Dla 

dziecka od 6 m. do 5 lat Wymiary: długość: 58 cm x szerokość: 65 cm x wysokość: 97 cm Wysokość 

oparcia: 38 cm Wysokości siedziska: 59 cm i 36 cm Rozstaw nóg: 64x58 cm Szerokość siedziska: 

22x28 cm Wymiary tacki: 19x36 cm Waga: 5,1 kg. 

 

Odpowiedź nr 6: 

Wielofunkcyjne krzesełko do karmienia, które rośnie razem z dzieckiem. Najpierw służy jako krzesełko 

do karmienia, następnie nadstawka na krzesło, aż w końcu staje się krzesłem dla samodzielnego 

dziecka. Krzesełko wyposażone jest w regulowaną tacką z nakładką, podnóżek, oraz stalowe nóżki z 

dwustopniową regulacją wysokości. Bezpieczeństwo malucha zapewniają trzypunktowe pasy 

bezpieczeństwa. wym. całkowite 60 x 57 x 91 cm wym. po złożeniu 45 x 43 x 65. 

 

 

Pytanie nr 7 

Kojec modułowy poz. 78: Prosimy o dopuszczenie produktu: 18 paneli wymiary: 288 x 208 x 66 cm  

materiał: plastik; antypoślizgowa podstawa; zamek bezpieczeństwa. 

 

Odpowiedź nr 7 

Tak.  

 

 

Pytanie nr 8 

Nakładka sedesowa poz. 87. Hipcio biała: Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie białej nakładki z 

szarymi gwiazdkami. Pozostałe parametry spełnione wg wymagań OPZ. 

 

Odpowiedź nr 8 

Tak.  

 

 

Pytanie nr 9 

Przewijak z materacem i pojemnikami poz. 58: Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie przewijaka o 

wysokości 113 cm przy zachowaniu pozostałych parametrów.  

 

Odpowiedź nr 9 

Tak.  

 

Pytanie nr 10 

Krzesełko drewniane poz. 62: Prosimy o podanie rozmiaru krzesełka jakiego oczekuje Zamawiający.  

 

Odpowiedź nr 10 

Krzesełko wys. 26 cm. 

 



 

Pytanie nr 11 

Klonowa skrzynia poz.77: Podane wymiary przez Zamawiającego fizycznie nie są w stanie pomieścić 

30 pojemników. Prosimy zatem o zaakceptowanie szafy o parametrach: szerokość: 104 cm, 

głębokość: 48 cm, wysokość: 86,8 cm. Ilość pojemników: 24 (wymiary zgodne z OPZ). Pozostałe 

parametry bez zmian. 

 

Odpowiedź nr 11 

Dopuszczamy dwie skrzynie o zaproponowanych wymiarach, tak, aby zgodnie z ofertą mogły 

pomieścić od 30 do 48 pojemników. 

 

 

Pytanie nr 12 

Skrzynia skarbów z otworami, poz. 136. Proszę o uzupełnienie ilości oraz podanie czy skrzynia ma 

mieć 2 czy 4 otwory. 

 

Odpowiedź nr 12 

Skrzynia z czterema otworami. 

 

 

Pytanie nr 13 

Monitor podstawą mobilną, poz. 229. Proszę o podanie parametrów. 

 

Odpowiedź nr 13  

Dotykowy monitor interaktywny 75 cali z wbudowana kamerą i akcesoriami, podstawa mobilna do 

monitora. 

 


		2024-10-03T12:41:17+0200




